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Si sente motivato/a a svolgere la sua professione?

76 risposte

Il clima della sua scuola è motivante, sereno e disteso?

76 risposte

E' disponibile a partecipare  a gruppi di lavoro o progetti?

76 risposte
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Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato del DS?

76 risposte

L'Atto di Indirizzo del DS comunicato al Collegio dei Docenti è chiaro ed

efficace?

76 risposte

I collaboratori del Dirigente Scolastico sono disponibili?

76 risposte
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Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:

Area 1 - PTOF, RAV, PdM, Rendicontazione Sociale ed Autovalutazione di

Istituto:

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:

Area 2 - Orientamento (in entrata ed uscita):

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per l'operato delle figure strumentali:

Area 3 - Area alunni - Inclusione:

76 risposte

Copia

molto soddisfacente
abbastanza soddisfacente
soddisfacente
poco soddisfacente
insoddisfacente

19,7%

34,2%

40,8%

Copia

molto soddisfacente
abbastanza soddisfacente
soddisfacente
poco soddisfacente
insoddisfacente

19,7%

35,5%

40,8%

Copia

molto soddisfacente
abbastanza soddisfacente
soddisfacente
poco soddisfacente
insoddisfacente

23,7%

25%

43,4%



04/06/22, 19:51 AUTOVALUTAZIONE - I.I.S. ALESSANDRO VOLTA - FROSINONE - a.s. 2021/2022 Questionario Docenti

https://docs.google.com/forms/d/1Aulde1C-8Ijm1gD3cvpXqN_t2IZGFiBcuzmA_3e_QKU/viewanalytics 4/10

Qual è il suo grado di soddisfazione per la FS Area 4 relativa al PCTO?

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per la gestione delle uscite

didattiche (viaggi di istruzione, visite guidate, uscite sul territorio)?

76 risposte

Qual è il grado di soddisfazione per l'operato dell'Animatore Digitale

76 risposte
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Qual è il suo grado di soddisfazione circa il nuovo Registro Elettronico?

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per il sito d'Istituto?

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per l'organizzazione oraria?

76 risposte
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Come reputa la gestione dei recuperi orari?

76 risposte

Qual è il grado di soddisfazione per l'operato del personale ATA

76 risposte

Qual è il grado di soddisfazione per il rapporto con gli alunni:

76 risposte
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Qual è il suo grado di soddisfazione per il rapporto con i genitori:

76 risposte

La modalità di comunicazione a distanza con i genitori (incontri

scuola/famiglia e ora di ricevimento tramite Meet) è produttiva e

collaborativa?

76 risposte

Qual è il suo grado di soddisfazione per il rapporto con i colleghi

76 risposte
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Come reputa il servizio di assistenza specialistica

76 risposte

Come reputa il sevizio di sportello psicologico

76 risposte

La comunicazione interna dell'Istituto è:

76 risposte

Copia

Molto buono
Abbastanza buono
Sufficiente
poco utile
irrilevante

17,1%

25%

46,1%

Copia

Molto buono
Abbastanza buono
Sufficiente
poco utile
Non saprei

13,2%

19,7%26,3%

34,2%

Copia

molto soddisfacente
abbastanza soddisfacente
soddisfacente
poco soddisfacente
insoddisfacente

10,5%

23,7%

34,2%

26,3%



04/06/22, 19:51 AUTOVALUTAZIONE - I.I.S. ALESSANDRO VOLTA - FROSINONE - a.s. 2021/2022 Questionario Docenti

https://docs.google.com/forms/d/1Aulde1C-8Ijm1gD3cvpXqN_t2IZGFiBcuzmA_3e_QKU/viewanalytics 9/10

Le attività di aggiornamento e le modalità di erogazione sono state

rispondenti ai bisogni effettivi?

76 risposte

I locali sono puliti?

76 risposte

Le regole sulla sicurezza sono rispettate

76 risposte
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QUALCHE CONSIGLIO

11 risposte

maggiore organizzazione

La scuola non è una clinica privata dove ogni medico pensa solo ai propri pazienti paganti.....

Maggiore disponibilità da parte della scuola alla fruizione dei giorni di ferie dei docenti. Grazie.

Migliorare l'organizzazione oraria nonché i permessi di entrata e di uscita degli alunni.

motivare e curare gli alunni più meritevoli e le eccellenze, al pari di quelli fragili

le comunicazioni sul registro elettronico dovrebbero essere inviate a tutti , e non solo ai
docenti delle classi coinvolte

Si consiglia di prestare la massima attenzione ai problemi disciplinari degli studenti.

Le comunicazioni alunni-docenti dovrebbero avvenire con maggiore anticipo

Migliorare la comunicazione interna non solo sugli aspetti amministrativi

Migliorare il rapporto con Enti e Istituzioni al fine di accrescere il prestigio dell'Istituto.

MIgliore coordinazione tra i collaboratori del DS.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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